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Загальний обсяг 

дисципліни: 

кредити ЄКТС / години 

3 кредити / 90 год 

Обсяг дисципліни (години) 

та види занять 

Денна форма:лекції (20 год.), практичні (16 год.), самостійна 

робота (54 год.) 

Заочна форма:  лекції (6 год.), практичні (4 год), самостійна робота 

(80 год.) 

Політика дисципліни Адемічна доброчесність. Очікується, що студенти будуть 

дотримуватися принципів академічної доброчесності, усвідомлюючи 

наслідки її порушення, що визначається Кодексом академічної 

доброчесності Уманського державного педагогічного університету 

імені Павла Тичини 

Відування занять. Відвідування занять є важливою складовою 

навчання. Очікується, що всі студенти відвідають лекції і практичні 

заняття курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку. Студент зобов’язаний відпрацювати 

пропущене заняття упродовж двох тижнів з дня пропуску заняття. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Під час виконання 

індивідуальних завдань творчого характеру здобувачі вищої освіти 

досліджують та аналізують інноваційні процеси в галузі освіти, 

креативно підходять до пошуку джерел та формують схеми 

вирішення проблем у сфері гендерних відносин. 

Що будемо вивчати?  Предмет вивчення дисципліни передбачає узагальнений та 

систематизований виклад провідних теоретичних розробок у галузі 

гендеру, сформованих у дисциплінарних межах ряду соціально-

гуманітарних наукових та навчальних дисциплін. Курс спрямований 

як на поглиблення знань, набутих студентами в результаті слухання 

базових дисциплін, так і на вивчення нових парадигм у 

гуманітарному знанні. Курс є принципово інноваційним у системі 

гуманітарної освіти: залучає до обігу малодосліджену проблематику 

– тему ґендерних відносин у суспільстві, і вводить студентів у сферу 



ґендерного аналізу та критичного мислення. 

Чому це треба вивчати?  Метою вивчення навчальної дисципліни «Гендерні студії» є: 

засвоєння студентами цілісної системи теоретичних знань із основ 

гендеру. Формування здатності та готовності до їх застосування в 

суспільному житті. 

Яких результатів можна 

досягнути?  

Знання теоретичних та методологічних засад гендерної теорії та 

системи основних понять, структуру та сутність гендерних 

характеристик особистості.  Розуміння чинників гендерної асиметрії, 

адекватне застосовування основних термінів та понять гендерної 

теорії у публічних дискусіях.  Аналіз й вміння виявляти 

обмежувальні функції ґендерних стереотипів, будувати оптимальні 

міжособистісні відносини в сім’ї, робочому колективі, оточенні.   

      Вміння конструктивно обговорювати гендерні питання в усній та 

письмових формах, спираючись на наукові дослідження. Набуття 

навички соціальної деконструкції, зокрема, гендерного порядку. 

Володіння теоретичними та практичними інноваційними методами з 

гендерних студій, що знаходить широке застосування в освітній та 

інших соціально   - економічних та політико - правових сферах.  

Знання витоків основних протиріч міжстатевих стосунків; знання 

основного концептуального апарату з гендерних студій, гендерного 

виміру соціальної структури суспільства; розуміння стану гендерних 

відносин загалом у західних суспільствах, і в Україні зокрема; 

знання міжнародного досвіду запровадження гендерної рівності. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. Здатність 

застосовувати знання з гендерних студій в практичних ситуаціях. 

Знання та розуміння основ гендеру та розуміння проблеми гендерної 

рівності. Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні 

проблеми. Уміння орієнтуватися у взаємозв’язку гендерних проблем 

з біологічними, психологічними та соціокультурними проблемами.  

Здатність грамотно працювати з тематичною літературою, 

самостійно збагачувати свій науковий і творчий потенціал, 

застосовувати науково-методологічну базу в системі пошуку знань 

гендерної сфери наукого знання. Здатність виявляти та 

реконструювати ієрархічні стосунки між статями. Здатність бути 

активним учасником гендерної комунікації, будувати аргументи, 

відстоювати власну позицію. Проводити збір та інтегрований аналіз 

матеріалів з різних джерел. Формулювати власні обґрунтовані 

судження на основі аналізу  з гендерної проблематики. 

Зміст дисципліни Виникнення, розвиток і зміст гендерних студій. Зміст і суть поняття 

«гендер». Основні поняття гендерних студій. 

Історичні передумови звернення до гендерної тематики: досягнення 

фемінізму як руху за рівні права і можливості жінок і чоловіків 

Гендер і влада, гендерна стратифікація суспільства. 

Теорія і практика фемінізму: найбільш поширені класифікації. 

Соціологія маскулінності. Чоловічі студії та чоловічий рух. 

Гендерні відносини в сім’ї. Гендерна сімейна політика 

Гендерні відносини у сфері зайнятості . Зобов’язання бізнесу у сфері 

забезпечення ґендерної рівності. 




